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令和２年第６回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

報  告 

 

 

 

 

 

議  案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年６月１８日（木）午後４時００分（開会：午後４時００分～閉会：午後５時２０分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、下館学校給食センター長：大島康弘、指導課長： 

入山克巳、生涯学習課長：市塚文夫、文化課長：小林均、スポーツ振興課長：増田茂、美術館副館長：入山真由美、学務課学校総務 

グループ係長：大木かつこ、学務課学校総務グループ主事：小林奈央 

 

 

(１）令和２年第２回筑西市議会定例会について 

   ・教育委員の任命につき同意を求めることについて 

   ・一般質問について 

(２) 第１６回筑西市文化祭の中止について 

(３) ちくせいマラソン大会開催中止について 

 

報告第 ８号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

報告第 ９号 令和２年度筑西市いじめ問題専門委員の委嘱について 

報告第１０号 筑西市社会教育委員の委嘱について 

報告第１１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について 

議案第２５号 筑西市教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について 

議案第２６号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について 

議案第２７号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について 

議案第２８号 令和２年度しもだて美術館企画展 こどもたちへのメッセージ「京都の陶芸展～５家１７人の挑戦～」の入館料について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： みなさん、こんにちは。 いよいよ通常登校が始まりました。教育長、次長の学校訪問も、本日の川島小学校で 

５校目となりましたが、欠席者も少なく、比較的落ち着いたスタートになっている感じがしております。 

これから熱中症とマスクの着用が問題となってきますが、マスクの着用に関しましては、学校からしっかりと指導を 

行い、バランスよく対応し乗り切っていきたいと思います。 

それでは、２.報告事項に入ります。(１)令和２年第２回筑西市議会定例会について、報告をお願いします。 

教 育 部 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、教育委員の任命につき同意を求めることについて と 一般質問についてご説明いただきましたが、ご質問 

等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。それでは草間委員さん、引き続きどうぞよろしくお願い 

いたします。 

続きまして、(２) 第１６回筑西市文化祭の中止について、報告をお願いします。 

文 化 課 長 ：【 説 明 】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。よろしいでしょうか。 

続きまして、(３) ちくせいマラソン大会開催中止について、報告をお願いします。 

スポーツ振興課長：【 説 明 】 

赤 荻 教 育 長 ： 全国から選手を集いますので、コロナウイルス感染拡大防止のため、中止せざるを得ないということになりました。 

塚 本 委 員 ： ちくせいマラソンの開催には多くの方々に支援をいただいておりますが、支援団体の中に、何か大会に関する準備 

         を既にしてしまったということはありませんか。 

スポーツ振興課長： 開催に伴いまして、毎年タオルの作成を行っておりますが、発注前に中止連絡をしております。 

また、協賛をいただいている団体様につきましては、既に挨拶に伺っております。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。よろしいでしょうか。 

続きまして、３．議事に入ります。 

報告第８号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について、報告をお願いします。 

下館学校給食センター長：【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第８号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告第９号 令和２年度筑西市いじめ問題専門委員の委嘱について、報告をお願いします。 

指 導 課 長 ：【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 
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草 間 委 員 ： 委員会はいつ開催されるのですか。 

指 導 課 長 ： 例年は生涯学習センターで実施しておりますが、三密を避けるため検討中です。 

萩 野 谷 次 長 ： 昨年は８月に開催いたしました。日程については未定ではありますが、時期を見て必ず開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 万が一重大な事態になった時に、対応できるよう準備をしていきます。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第１０号 筑西市社会教育委員の委嘱について、 

報告第１１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について、報告をお願いします。 

生涯学習課長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第９号、報告第１０号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願い 

いたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第２５号 筑西市教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について、 

議案第２６号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について、 

議案第２７号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２５号、議案第２６号、議案第２７号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございまし 

たらお願いいたします。 よろしいでしょうか。 

それでは、議案第２５号、議案第２６号、議案第２７号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２５号、議案第２６号、議案第２７号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、 

議案第２８号 令和２年度しもだて美術館企画展 こどもたちへのメッセージ「京都の陶芸展～５家１７人の挑戦～」 

の入館料について、ご説明お願いします。 

 美術館副館長：【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： 久しぶりに陶芸展が開かれることになります。ただいま、議案第２８号について、ご説明いただきましたが、ご質問 

         等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第２８号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２８号について、原案どおり可決いたします。 
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協  議 

 

 

そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、４．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 次回教育委員会定例会につきましては、７月１６日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。 

続きまして、５．その他に入ります。(１) 令和３年成人式・令和５年成人式について、ご説明お願いします。 

生涯学習課長：【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ： 令和４年から成人年齢が１８歳に引き下げられるということで、成人式が課題となっております。 

今まで通りに進めますと、令和５年には３学年が同時に成人式を迎えることになります。業者によっては、既に国に 

要望を出しているところもあるようです。来月の教育委員会定例会で方針を決めていきましょう。 

ありがとうございました。続きまして、（２）令和２年度６月定例学校運営研修会について、説明いたします。  

【資料により説明】  

その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和２年第６回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


